

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím
telefon
e-mail
honlap1071 Budapest, Damjanich u. 48.
+36 1 453 27 23
ekif@ekif-bp.hu
www.ekif-bp.hu

Ikt. sz.: 54/10-2023.

Fenntartói értékelés

a Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola nevelési-oktatási munkájáról

a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja,

a 22/2022. (VII. 29.) és a 368/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet alapján

Sillye Gergely igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2022/2023. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomán követésére, az országos kompetenciamérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az intézmény alapdokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2022/2023-as tanévben is. A tanév kezdetére elkészült hat osztály számára a maximális osztálylétszám 20%-ot meg nem haladó átlépését, és a csoportbontások miatt további 0,17 főnyi álláshelyet engedélyező fenntartói dokumentum is. A tanév végén megtörtént a

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

Pedagógiai Program módosítása és a dokumentum fenntartói jóváhagyása, valamint a Családi Éltre Nevelés (CSÉN) képzést követően a jövő tanévben indítandó foglalkozásaira és az iskolában már működő Növelde szakmai műhely irányítási munkájára összesen heti 2 óra órakedvezményt biztosító fenntartói döntés. Köszönjük Záborszkyne Kuzmann Ildikó kolléganő munkáját és a Néri teljes közösségének a szakmai fejlődésért tett erőfeszítését!

A 2022. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2023. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának (mozaNapló) ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. A digitális napló használata idén is megfelelően zajlott az intézményben.

2023. tavaszán törvényességi ellenőrzés történt az intézményben, melynek során a Budapest Főváros Kormányhivatala Hatósági és Oktatási Főosztálya mindent rendben talált.

A tanév folyamán a Magyar Államkincstár (MÁK) költségvetési támogatás elszámolásának tárgyában történt ellenőrzése is megtörtént, melynek során mindent rendben találtak. Köszönet érte az iskola vezetőségének és az adminisztrációban dolgozóknak!

Az iskola határidőre kitöltötte az Alapvető Jogok Biztosa hivatalból indított átfogó vizsgálati kérdőívét, amely a tanulókat érő szexuális zaklatással, bántalmazással szembeni hatékony fellépés és az ezek megelőzésével kapcsolatos körülmények, intézkedési lehetőségek megfelelő feltérképezése, javaslatok megfogalmazása érdekében készült.

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát. Az éves beszámoló tartalmazta az iskolapszichológus beszámolóját is. Köszönet a szakmai segítségért!

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az intézmény működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megaláztatásával találkozható, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím
telefon
e-mail
honlap1071 Budapest, Damjanich u. 48.
+36 1 453 27 23
ekif@ekif-bp.hu
www.ekif-bp.hu

Az iskolának az októberi statisztika leadásának idején 411 tanulója volt, ebből 8 tanuló jogviszonya szünetelt külföldi tartózkodás miatt. Valamennyi évfolyamon két osztály működött ebben az évben is. Az idei tanévben két új első osztályt indítottak 24-25 fős létszámmal. A következő, 2023/2024-es tanévre az első osztályokba 26, illetve 25 fő iratkozott be.

Az idei tanévben elért tanulmányi eredmények ismét kiemelkedők, a tantárgyi követelményeket az iskola minden tanulója teljesítette. A lemorzsolódás veszélye senkit sem fenyeget az intézményben és idén sem volt olyan diák, akinek a tanulmányi átlaga 3.00 alá került. Az eredményes munkát jelzik a magas tanulmányi átlagok, a dicséretes magas száma (580) és az is, hogy idén 123 tanuló ért el kitűnő eredményt. Az intézményi tanulmányi átlag 4,66 lett.

A nyolcadikosok továbbtanulását tekintve is sikeres volt a tanév: a 44 végzős diák 90 %-a gimnáziumban, 10 %-a technikumban (26 tanuló egyházi középiskolában) folytatja tanulmányait. Hat és nyolc osztályos gimnáziumba 14 tanuló távozott (6 fő nyolc-, 8 fő hatosztályos gimnáziumba). A végzősök központi felvételi eredményei is jelentősen meghaladták az országos átlagot: magyarból 15 %-kal, matematikából 57 %-kal teljesítettek az országos átlag felett.

Gratulálunk a tehetséggondozás idei sikereihez, a szakkörökhöz, a különféle versenyen, pályázaton való induláshoz és az eredményekhez is. Diákjaik sikereiről idén is a munkaközösségi beszámolóknak adtak hírt. A pedagógusoknak és a sikeresen versenyző diákoknak is gratulálunk.

Az iskola 42 pedagógussal (28 teljes állású, 12 részmunkaidős és 2 óraadó) végezte nevelő-oktató munkáját. Az iskolának négy mesterpedagógusa van, gyakornoki státuszú pedagógus nincsen. A szeptemberben még gyakornok iskolapszichológus 2022 őszi minősítéssel szerezte meg a pedagógus I. fokozatot. Az intézményben továbbra is hat munkaközösség működik.

Az önértékelés folyamatában három kolléga önértékelésére került sor az első félév során. Valamennyi érintettnél 2 tanítási órát látogatott meg az iskolavezetés. Igazgató úr összesen 24 tanórát látogatott idén.

2022 őszi félévében kettő, a tavaszi félév során egy minősítési eljárásban érintett kollégánál volt látogatás az iskolában. Két kolléga a Pedagógus II. fokozat, egy pedig gyakornokként a Pedagógus I. fokozat elérése érdekében vett részt az eljárásban. Mindhárom kolléga minősítési eljárása eredményes volt. Gratulálunk a sikeresen megfelelt kollégáknak.

Februárban intézményvezetői tanfelügyelet, márciusban intézményi tanfelügyelet volt az iskolában. A vezetői tanfelügyeleten a fenntartót Oláh Gábor Péter tanügyi igazgató képviselte. Az igazgató úr teljesítményét mind az öt kompetencia területen kiemelkedőnek értékelték.

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

Az intézmény pedagógusai továbbra is kiemelt figyelmet fordítanak a szakmai megújulásra is, amit jól mutat a többféle szaktárgyi, szakmódszertani továbbképzésen való részvétel.

Hálás köszönet illeti az iskola vezetőségét és mindazokat a pedagógusokat is, akik mentorként magas színvonalon vesznek részt a jövő pedagógusainak gyakorlati képzésében. Az idei tanévben a 4. a osztályban dr. Kánnainé Ivony Anna mentorálásával ősszel és tavasszal is egy elsőéves tanítóképzős hallgató hospitált az intézményben.

Nagy örömmel és hálás szívvel köszönjük Dohány Edit tanárnőnek (aki egyben óraadó tanár a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskolán), hogy szeptemberben, a IV. EKIF Pedagógus Konferencián elvállalta, hogy a főegyházmegye intézményeinek pedagógus közösségét "Egy a ti mesteretek..." (Mt 23,8) - Milyen nevelő volt Jézus? című szekció-előadásával gazdagította.

A fenntartó idáig egyetlen Örökös Ökoiskola kitüntető címmel rendelkező intézmény ÖKO munkacsoportját idén már kilenc pedagógus alkotta. Beszámolójuk több oldalon mutatta be legfontosabb ideai tevékenységeiket. Beszámolójuk szerint több területen gazdagodott az intézmény tevékenysége. Fenntarthatósági témahét programjai idén is érdekesek voltak.

Az iskola pedagógusai a pályázatok területén is sikereket értek el. Az Erasmus pályázatok keretében megnyerték a Pedagógusok Szakmai Továbbképzése pályázatát, így 15 kolléga utazik a nyár folyamán, 2 kolléga ősszel és egy télen szakmai továbbképzésre külföldre. Az Erasmus iskolák közötti pályázatok keretén belül vendégül látták 5 ország tanárait, akik gazdag programokon vehettek részt. Tavasszal folytatódott az iskolák közötti pályázatok mobilitása, így 3 pedagógus utazhatott Lengyelországba, ahol újabb feladatokat beszéltek meg.

Az iskola homlokzatán a korábban megrongált és ellopott, Néri dombormű helyére új készült a rákosszentmihályi Kovász Egyesület támogatásával. Ennek ünnepélyes leleplezése és megáldása szeptember végén történt. A dombormű megáldása után az iskolában az egyesület szervezésében a Magyarságkutató Intézet főigazgatójának előadásával, illetve egy könyvbemutatóval folytatódott a program.

Novemberben az iskola közössége gálaestet szervezett az intézmény fennállásának 25 éves jubileumára az Erzsébetligeti Színházban, melyen színvonalas műsorral örvendeztették meg a vendégeket. Az eseményen részt vettek a fenntartó képviselői is. Fenntartóként is hálával tekintünk mindarra a fejlődésre, amit az elmúlt negyed évszázad alatt elért az iskola közössége.

Februárban a rákosszentmihályi egyházközség tagjai jótékonyági Farsangi bált szerveztek a Kovász Egyesület és Hittel a Nemzetért Alapítvány szervezésében. Jótékonyági bál a Nériben

címmel tudósítás került fel az EKIF weboldalára: <https://ekif-bp.hu/2023/02/20/3116/>. A hagyományos tavaszi koncertjüket idén is megrendezték az iskola diákjai, zenekarai és kórusai fellépésével. Az eseményen részt vettek a fenntartó képviselői is.

Urbán Gábor plébános atyával továbbra is jó az intézmény kapcsolata. A hagyományos iskolamiséket a Rákosszentmihályi Szent Mihály-plébániatemplomban, az első pénteki reggeli szentmiséket továbbra is az iskola kis kápolnájában tartották. A hétfői közös áhitatok az iskolarádióon keresztül zajlottak, illetve minden hónap első hétfőjén a tornateremben, amikor Urbán Gábor atya tartotta az áhitatokat. Az adventi lelki napra sikerült minden felsős osztályba más-más atyát meghívniuk. Az alsó tagozaton az osztályban tanító hittanár, illetve osztályfőnök készült lelki programmal. A nagyböjt péntekkein mindig más osztály vett részt Keresztúton. Nagyszerdán nagyböjti lelki gyakorlaton vettek részt, egyes osztályok nagyrészt külső helyszíneken.

Ferenc pápa április végi látogatása kapcsán az iskola is örömmel készült fel az eseményeken való tanúságtevő jelenlétre. Az EKIF 13 iskolájának több mint 700 diákja és pedagógusa (benne a Néri iskola 4 osztálya is) bekapcsolódott Ferenc pápa reptérről bevezető és a reptérre kivezető útja mentén szervezett önkéntes akcióba, melynek során a diákok és pedagógusok integetve üdvözölték a Szentatyát érkezésekor, illetve távozáskor jelképesen búcsúztatták őt. Az április 30-i, Kossuth téri záró szentmise előtt a több mint fél évszázados hazai dicsőítő zene legjelesebb képviselői énekelték a legismertebb egyházi gitáros dalokat. Hálásan köszönjük, hogy Sillye Gergely, az iskola igazgatója és ének-zene tanára értékes zenei szolgálatával hozzájárult a pápai szentmise előtti zenei program sikeréhez. Várjuk a Szentatyát címmel rövid összeállítás került fel az EKIF weboldalára: <https://ekif-bp.hu/2023/04/26/3504/>.

Az iskola hagyományai szerint Néri Szent Fülöp emléknepjéhez kapcsolódóan Néri-hetet szerveztek, melynek keretében diákjaik különböző versenyeken, vetélkedőkön vehettek részt. A Néri-hét témájaként az idei évfordulóra tekintettel a „Petőfi és kora” címet választották.

Idén az iskola eszközparkja egy tablet kocsival és 30 tablettel bővült, 2 mágnesláblát is vásároltak és a technika tantárgy eszközellátottsága érdekében is történtek beszerzések. A tanév során a csaptelepek egy része lett kicserélve az iskolában. A tanévben a napelemeik felülvizsgálata is elkezdődött. A fenntartó beadta a XVI. kerületi önkormányzat pályázatára az iskola melletti telek megvételére szóló árajánlatát, de próbálkozásunk nem vezetett eddig eredményre.

Gyermek- és tanulóbaletet a tanévben összesen nyolc történt, amelyek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.

A tanév folyamán megjelentek a 2022-es országos kompetenciamérés tanulói és intézményi eredményei, de a tanév végéig nem jelent meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listája. Az alapszintet el nem érő tanulók arányát tekintve az iskola minden mérési területen az országos átlagnál alacsonyabb, tehát jobb eredményt ért el.

A fenntartó által 2017-ben alapított Serédi Jusztinián Díjat – melyet az Országos kompetenciamérésen a legjobb eredményt elérő hatodikos, nyolcadikos és tizedikes diák, illetve legjobb osztály kapja – ebben a tanévben az intézmény egy tanulója és egy osztálya is elnyerte. Csányi András 2022-ben 8. osztályban szövegértésből (2076 pont; az országos átlagnál 29 %-kal magasabb); valamint az iskola 2022-ben 6.a osztálya a kompetenciaterületek összesített legjobb egyházmegyei eredményéért (6721 pont) kapott az iskolai Te Deum előtt Serédi Jusztinián Díjat. A fenntartó ismételten örömmel gratulál az iskola minden pedagógusának a diákok tehetségének gazdagításához és a díjak elnyeréséhez.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Sillye Gergely igazgató úr szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Sillye Gergely igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2022/2023-as tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Ismételten köszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola tartalmas és eredményes évet zárt. A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2023. július 30-án




Gyetván Gábor
EKIF főigazgató